
Vila Anna

Asprovalta se nalazi u centralnoj Makedoniji,
jednoj  od  13  oblasti  Grčke,  nedaleko  od
Ouranopolisa, i poluostrva Atos, na oko 70 km
od Soluna. Može se pohvaliti lepom pešcanom
plažom, parkom, kejom sa drvoredom, lepim
kućama  i  uredjenim  ulicama.  Veliki  broj
prodavnica,  taverni,  kafeterija  i  diskoteka
učinice da Vaš odmor u Asprovalti bude ne
zaboravan.  Obala  je  nagradjivana  plavom
zastavom  Evropske  unije.  Peščana  plaža
dugacka  je  oko  3  km.  Ponuda  Asprovalta
apartmana  je  slična  kao  i  u  obližnjim
mestima Stavrosu  i  Nea  Vrasni.  Pogledajte
smeštajne kapacitete koje smo pripremili za vas.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Asprovalta ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Anna

Vila Anna je jedna od najkvalitetnijih vila u
Asprovalti. Nalazi se nadomak centra
Asprovalte (oko 100 metara) i na oko 300
metara od plaže. Sastoji se od trokrevetnih
studija i šestokrevetnih duplex apartmana na
visokom prizemlju i prvom spratu objketa, sa
pogledom na mirnu ulicu. Pored vile se nalazi
igralište za decu i opremljena je klima
uređajem (korišćenje nije uključeno u cenu
aranžmana; doplata je opciona i iznosi 5€
dnevno za studije i 10€ dnevno za duplexe
(dva klima-uređaja); plaćanje na licu mesta),

bežičnim internetom (uračunat u cenu) i TV-om.

http://www.paradisotravel.com/letovanje-grcka/uranopolis.html
http://www.stavros.co.rs
http://www.neavrasna.co.rs


Dvokrevetni i trokrevetni studiji sadrže opremljeni kuhinjski deo, deo sa francuskim i standardnim
ležajem, kupatilo i veliku terasu sa garniturom za sedenje. Veličina studija je cca 20 kvm + terasa.
Četvorokrevetni, petokrevetni i šestokrevetni duplex apartman, pored kupatila i kuhinje (veliki
frižider sa zamrzivačem), ima i dve spavaće sobe sa po jednim klima-uređajem i po francuski i
standardni ležaj, odnosno po francuski i veliku terasu sa garniturom za sedenje. Veličina apartmana
je cca 27 kvm + terasa. Vila Anna je B+ kategorije, nema peškire i ima parking ispred vile ,ali je u
pitanju javni, a ne privatni parking te ovo znači da postoji samo mogućnost olakšanog parkiranja
putnicima koji koriste sopstveni prevoz.


